

Відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю комунального закладу "Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади" надає дітям з інвалідністю та дітям, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, комплекс реабілітаційних заходів: соціальну послугу денного догляду; психолого-педагогічну, соціальну, фізичну реабілітацію та медичний супровід.

Соціальна послуга денного догляду надається згідно з державним стандартом денного догляду за дітьми з інвалідністю та передбачає: навчання основним соціальним навичкам, харчування, організація дозвілля, денний відпочинок, відпрацювання індивідуальних цілей. Вартість відвідування дитиною групи денного догляду для інших територіальних громад складає 9,9 тис. грн. на місяць.



Психолого-педагогічна реабілітація передбачає роботу дітей з вчителем-реабілітологом, з вчителем-логопедом та практичним психологом в індивідуальних та в малих групах. Вартість 1 заняття вчителя-логопеда складає 149,6 грн. (30 хв.), практичного психолога – 147,1 грн. (30 хв.), вчителя-реабітолога – 101,3 грн. (30 хв.), вихователя – 90,7 грн. (30 хв.).



Соціальна реабілітація передбачає роботу щодо забезпечення соціальної адаптації дитини у суспільстві, досягнення нею певної соціальної незалежності.

Фізична реабілітація передбачає проведення комплексу лікувальної фізкультури та лікувального масажу.

Вартість заняття з лікувальної фізичної культури чи послуга з масажу складає 16,9 грн. (10 хв.), 33,6 грн. (20 хв.), 50,4 грн. (30 хв.).



Медичний супровід дітей проводиться курсами на базі оздоровчо-реабілітаційного комплексу «Іскра» Відокремленого підрозділу «Южноукраїнська атомна електростанція».





Робота групи короткотривалого перебування.



Територіальний центр в разі потреби та в межах фінансових можливостей забезпечує транспортним обслуговуванням в межах адміністративно-територіальної одиниці на безоплатній основі.



Ми чекаємо Вас за адресою:

вулиця Молодіжна, 5а

щоденно:

з 8-00 до 17-15

п'ятниця

з 8-00 до 16-00

вихідні дні:

субота

неділя

Телефонуйте нам за номером:

т. (05136) 5-77-90

e-mail: reabilitatsia2017@ukr.net

Комунальний заклад «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади»

Відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю



2022 рік